

VÁŠ DOPIS ZN.:
ZE DNE:
SPISOVÁ ZN.: CN/125/CN/15
ČÍSLO JEDNACÍ: 5794/15/CN
VYŘIZUJE: Ing. Petr Stehlík
TEL.: +420 377 224 260
MOB.: +420 777 357 964
EMAIL: petr.stehlik@cnpk.cz
DATUM: 3.6.2015

Věc: Dodatečné informace č. 2 ze dne 3. 6. 2015

Dobrý den,

zadavatel **Centrální nákup, příspěvková organizace** se sídlem Vejpnická 663/56, Plzeň, PSČ 31800, IČ: 72046635 v rámci veřejné zakázky „**Osteosyntetický materiál**“ zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 21 odst. 1 písm. f) a § 25 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“) na základě **Výzvy k podání nabídek a prokázání splnění kvalifikace** odeslané dne 22.5.2015 a uveřejněné následující den na profilu zadavatele na konkrétní adrese VZ (<https://ezak.cnpk.cz/vz00003689>), předkládá následující dodatečné informace vč. přesného znění původních dotazů, které zadavatel obdržel dne 2.6.2015:

Dotaz č. 1: Obracím se na Vás s další připomínkou týkající se cenové nabídky.

Jedná se o část pro nemocnici Domažlice.

Zde se používají dlahy neuzamykatelné (vyjma distálního radia) a v zadání jsou uzamykatelné dlahy.

S tím souvisí i připomínka na šrouby zadaných u těchto dlah, kde na místo uzamykatelných šroubů se používají obyčejné šrouby kostní kortikální.

Prosím o objasnění zadání, děkuji.

Distální humerus	Dlaha - ocel	7	2x LCP dlaha ocelová, 6 otvorů, délka 7 cm
			12x ocelový šroub uzamykatelný ø3,5 mm, délka 20 mm
			3x Kortikální šroub ocelový ø4,5 mm, délka 50 mm
			6x K-drát ocelový, průměr 1.8, délka 30cm
			3x ocelová podložka
Diafýza radia	Dlaha - ocel	3	1x LCP dlaha rekonstrukční ocel, 8 otvorů, délka 9,5 cm
			8x ocel šroub uzamykatelný ø3,5 mm, délka 20 mm
Diafýza ulny	Dlaha - ocel	4	1x LCP dlaha rekonstrukční ocel, 8 otvorů, délka 9,5 cm
			8x ocel šroub uzamykatelný ø3,5 mm, délka 20 mm
Distální ulna	Dlaha - ocel	2	1x LCP dlaha rekonstrukční ocelová, 8 otvorů, délka 9,5 cm
			8x ocel šroub uzamykatelný ø3,5 mm, délka 18 mm
			2x K-drát ocel, průměr 2, délka 30cm
Proximální femur	Hřeb-titan	27	1x Hřeb rekonstrukční krátký, kanylovaný, titanový ø13 mm, 135°, délka 200 mm
			2x krčkové šrouby titan délka 110 mm
			2x Kortikální šroub titanový ø3,5 mm, délka 35 mm



			1x zaslepovací šroub titanový ø8mm, délka 18 mm
Distální tibie	Dlaha - ocel	38	
			1x LCP dlaha rekonstrukční ocelová, 8 otvorů, délka 94 mm
			8x šroub kostní uzamykatelný ocelový ø3,5 mm, délka 16 mm
			1x šroub spongiozní kanylovaný ocelový ø4,5 mm, délka 50 mm
			4x K-drát, průměr 1.8, délka 30cm

Odpověď č. 1: Zadavatel zkontroloval požadavky uvedené v cenové nabídce ve spolupráci s odborníky Domažlické nemocnice a.s. Poté zadavatel dospěl k závěru, že zadání pro Domažlickou nemocnici a.s. je v pořádku. Jedná o LCP dlahy, tudíž maximální spotřeba šroubů je vždy daná počtem otvorů v LCP dlaze, které jsou v těchto dlahách uzamykatelné.

Dotaz č. 2: Dobrý den, v bodě 2.2 Zadávací dokumentace, uvádí zadavatel následující požadavek.... "Uchazeč musí nacenit (nabízet) všechny položky příslušné části, na kterou podává nabídku. Uchazeč musí nabízet minimálně takové vlastnosti, jaké jsou specifikovány výše. Uchazeč je povinen respektovat uvedené vlastnosti. V opačném případě to bude chápáno jako nesplnění všech požadavků zadavatele, jeho nabídka bude vyřazena z dalšího posouzení / hodnocení a uchazeč bude následně vyloučen z další účasti v zadávacím řízení."

Dotaz: V zadávací dokumentaci a předmětem plnění veřejné zakázky jsou také položky respektive typy traumatologických implantátů, jejichž indikace a použití není příliš časté! Z těchto důvodů někteří výrobci nemají takové položky (implantáty) ve svém portfoliu a v takovém případě, zadávací dokumentace jednoznačně zvýhodňuje pouze některé, velké dodavatele (výrobce) a jejich produktové portfolio. Tímto se pro ostatní potenciální uchazeče, takto specifikovaný požadavek zadavatele stává jednoznačně **diskriminačním kritériem**.

Je možné a bude zadavatel plnohodnotně hodnotit nabídku uchazeče, který předloží cenovou nabídku na všechny položky příslušné části veřejné zakázky, které obsahuje jeho produktové portfolio a neuvede ve své nabídce pouze implantáty, které nemá ve svém portfoliu z toho důvodu, že jejich indikace a celková spotřeba je pouze marginální a z ekonomicko-technického pohledu naprosto bezvýznamná v rámci celkového předmětu plnění veřejné zakázky?

Nebo bude takový uchazeč a jeho nabídka vyřazena z dalšího hodnocení?

Jsme přesvědčeni, že jsme schopni nabídnout velmi zajímavé obchodní podmínky na podstatnou a z medicínského a provozního hlediska opodstatněnou část vaší poptávky. Některé poptávané položky, jejichž objektivní použití je minimální spíše nárazové, by tak znemožnili naši účast v rámci této veřejné zakázky a zadavateli neumožnili, respektive omezili možnost širšího výběru, vytvoření většího konkurenčního prostředí a získání nejlepších možných nabídkových ekonomicko-technických podmínek na našem trhu.

Odpověď č. 2: Na požadavku, že uchazeč musí nacenit všechny položky příslušné části, musí zadavatel trvat. Pokud by uchazeči nenacenovali (nenabízeli) některou položku v dané části, staly by se cenové nabídky neporovnatelnými, což je v rozporu se ZVZ.

Vzhledem k tomu, že se operační postupy jednotlivých uchazečů pro osteosyntetické řešení



fraktur liší co do počtu a druhu použitého materiálu, je možné uvést i jiný druh a počet materiálu v posledním sloupci tabulky pro Cenovou nabídku (sloupec „Název, rozměr“) dle vašeho operačního postupu pro daný operační výkon. Do tohoto sloupec se uvede celý název, průměr, délka, kód VZP. Jen připomínáme, že cena za operační výkon nesmí překročit předpokládanou hodnotu.

Zadavatel nesouhlasí s tvrzením tazatele, že zadávací podmínky veřejné zakázky jsou diskriminační. Veřejná zakázka je rozdělena na více částí, kdy uchazeči mohou podat nabídku na jednotlivé části nebo na celou veřejnou zakázku.

Zadavatel nebude prodlužovat lhůtu pro podání nabídek.

S pozdravem

Ing. Jiří Heran

ředitel

Centrální nákup, příspěvková organizace